

许昌日报

XUCHANG DAILY

2020年6月 12 日
星期五 农历庚子年闰四月廿一

□中共许昌市委机关报 □国内统一刊号: CN41-0013
□网址: http://www.21xc.com □许昌日报社出版 第9204期
□许昌手机报移动用户发送 XCSJB 到 10658300 进行订阅(3元/月)

走向我们的小康生活

“走向我们的小康生活”主题采访报道活动启动仪式举行 仪式当日在河南许昌等8地设采访现场

新华社北京6月11日电 中宣部11日举行“走向我们的小康生活”主题采访报道活动启动仪式，全面启动“决胜全面小康 战胜脱贫攻坚”重大主题宣传。中共中央政治局委员、中宣部部长黄坤明出席并讲话，强调小康承载初心、小康属于人民，要记录好呈现好全面建成小康社会伟大壮举，充分彰显我们党担当使命、一诺千金的不懈追求，展现人民群众共建美好家园、共享幸福生活的生动实践，汇聚起坚定信心克难关、同心同德奔小康的强大力量。

黄坤明指出，小康源自奋斗、小康点亮生活，要深刻诠释我们党人民至上的价值理念、真挚厚重的人民情怀，把镜头对准人民、版面留给人民，深入挖掘先进典型和感人事迹，围绕获得感幸福感安全感讲好小康故事。要突出暖色调，传递正能量，刻画守望相助的团结、自强不息的奋斗，反映亿万群众平凡生活的温度与感动。新闻舆论工作者要践行“四力”要求，发扬在

壮阔东方潮，奋进新时代。
6月11日，由中宣部组织的“走向我们的小康生活”主题采访报道活动河南许昌分会场启动仪式，在许都大剧院举行。

当日，来自人民日报、新华社、中央广电总台、光明日报、经济日报、中国日报、中国青年报、河南日报、河南广播电视台等国家、省级媒体组成的媒体报道团，先后到鹿鸣湖、中央公园、许昌市民之家、数字化城市管理中心、智慧阅读空间、许继社区等地开展采访，用笔端、镜头、话筒，采撷泥土、冒热气、带露珠的素材，找寻莲城大地走向小康生活的故事，展现曹魏古都的沧桑巨变和发展成果。

“许昌生态宜居充满质感！”

“《诗经》中‘呦呦鹿鸣，食野之苹’的句子，描绘的就是这里的景色吗？”乘车环游鹿鸣湖时，看到窗外波光潋滟，水草丰美，岸边的梅花鹿雕塑神态各异，第一次来许昌的中国青年报记者梁艳忍不住发问。“真是不虚此行，许昌带给我许多惊喜，没想到中原地区还有如此生态宜居、充满质感的城市！”梁艳告诉记者，原本以为许昌会是个岁月沧桑



6月11日，在市区许都大剧院，“走向我们的小康生活”主题采访报道活动启动仪式河南许昌采访现场。
本报记者 乔利峰 摄

许昌、广东清远、宁夏银川闽宁镇、湖南湘西十八洞村、海南三亚博后村、四川眉山果园村等地设采访现场。全国150多家媒体近900名记者参加。

的老城面貌，来了后才发现，许昌城市建设的现代化水平很高，城市环境非常干净整洁。

近年来，为了建设宜居之城，我市按照“城市公园、服务群众，绿色先行、生态文明”的理念，倾力打造了以自然生态为依托，融合观游览、康体娱乐、生态与文化展示于一体的城市综合公园——中央公园。蒙蒙细雨中，中央公园林木葱茏，水面荷花盛开，芦苇随风摇曳，大家纷纷拿起手机拍照，将美景定格。“此情此景，让我不禁想到一首古诗：‘小娃撑小艇，偷采白莲回。不解藏踪迹，浮萍一道开。’”大河报记者杨书贞说，“在城市中心建设大型公园，是许昌市践行绿水青山就是金山银山理念、满足人民群众美好生活需要的一个缩影，体现了绿色富市、绿色惠民。”

“打造城市管理服务的许昌样本！”

“一窗受理、集成服务”改革、全面推行“网上办、掌上办”、企业开办一日办结……在许昌市民之家，多项便民服务措施成为记者们竞相追逐的报道亮点。（下转第三版）

感讲好小康故事

许昌采访活动首日侧记
本报记者 杨伟峰



6月11日，媒体采访团在许昌市民之家进行集中采访。本报记者 乔利峰 摄

“e抵快贷”是以特定区域优质房地产作为抵押，以“后台大数据+前台标准化+智能化”审贷模式办理的单户授信最高不超过500万元的个人经营网贷通业务。“e抵快贷”产品拥有“高效便捷、额度较高、循环期长、成本较低”的优势，能有效满足小微企业和个体工商户“短、小、频、急”的融资需求。

■贷款客户:最高可达500万元
■贷款利率:可享受工行小微企业贷款利率优惠
■贷款额度循环期限:最长可达10年(目前为6年)

■抵押方式:市区优质住房抵押
■产品特点:以抵押方式办理、线上操作、额度循环、随借随还

ICBC 中国工商银行 许昌分行

您身边的银行 可信赖的银行

扫一扫
下载手机客户端

省人大常委会副主任李文慧一行莅许开展水土保持“一法一办法”执法检查 王莹等陪同

本报讯(记者 李新)6月10日、11日，省人大常委会党组书记、副主任李文慧带领执法检查组莅临我市，就《中华人民共和国水土保持法》和《河南省实施〈中华人民共和国水土保持法〉办法》(以下简称“一法一办法”)贯彻执行情况开展执法检查。省人大农委主任委员、省人大常委会农工委主任张琼参加执法检查。市人大常委会主任王莹、副主任唐群喜，市政府副市长楚雷陪同。

执法检查组先后前往襄城县首山矿山地质环境恢复治理项目、北汝河国家湿地公园项目，建安区三达人工水务湿地项目，鄢陵县鹤鸣湖生态治理工程、长寿山生态治理工程、金域水系建设工程、建业绿色基地项

目、禹州市国储林项目、颍河生态长廊项目等地进行实地察看，并现场听取汇报。执法检查组对我市在水土保持方面取得的成绩给予了充分肯定，并就进一步贯彻执行“一法一办法”提出意见和建议。

近年来，我市坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想和生态文明思想为指导，牢固树立绿水青山就是金山银山理念，深入贯彻落实习近平总书记在黄河流域生态保护和高质量发展座谈会上的重要讲话精神，致力建设“智造之都、宜居之城”，把水土保持作为推动经济社会高质量发展的重要抓手，始终坚持“预防为主、保护优先，全面规划、综合治理，因地制宜，突出重点，科学管理、注重效益；谁开发、谁保护，谁造成水土流

失、谁负责治理”的原则，认真贯彻执行“一法一办法”，统筹山水林田湖草系统治理，取得了良好成效。2016年以来，全市累计完成水土流失专项资金治理项目85.25平方公里，完成“十三五”规划治理面积的195%，提前超额完成“十三五”水土保持治理任务，先后建成国家级湿地公园4个、国家级森林公园1个、省级森林公园3个、省级地质公园1个。

下一步，我市将以此为契机，不断推进“一法一办法”落细落实落地，着力改善生态环境、提高生态质量，打造许昌大地上的“绿水青山”，让水土保持治理成果惠及全市人民，奠定许昌建设“智造之都、宜居之城”的坚实基础，为中原更加出彩作出许昌贡献。

胡五岳在市扫黑除恶专项斗争领导小组2020年第一次全体会议上指出 提升政治站位 聚焦重点任务 确保扫黑除恶专项斗争圆满收官 史根治主持 丁同民柏启传等出席

本报讯(记者 石冠兵)6月11日下午，市扫黑除恶专项斗争领导小组2020年第一次全体会议召开，深入学习贯彻习近平总书记关于扫黑除恶专项斗争的重要指示精神，对推进扫黑除恶专项斗争再动员、再部署，确保实现三年为期目标，为建设“智造之都、宜居之城”营造良好环境。

市委书记胡五岳出席会议并讲话。市委常委、组织部长丁同民，市委常委、政法委书记柏启传，市政府党组成员董留民，市中级人民法院院长韩玉芬，市人民检察院检察长张桂平出席会议。

会议指出，今年是扫黑除恶专项斗争的决胜之年，既要坚决兑现三年为期总目标，又要高质量完成今年“深挖整治”“长效常治”目标任务。

全市各级各部门要提升政治站位，自觉把扫黑除恶专项斗争作为增强“四个意识”、坚定“四个自信”，做到“两个维护”的现实检验，切实增强做好扫黑除恶专项斗争工作的使命感、责任感和紧迫感，采取过硬措施，加大工作力度，持续掀起扫黑除恶的强大攻势，夺取专项斗争全年胜利。

会议要求，要紧盯重点任务，确保扫黑除恶专项斗争圆满收官。要全力抓好反馈问题整改，对照省扫黑办反馈问题，逐项明确整改措施、整改责任和完成时限，确保问题整改到位、见底清零。要扎实推进“六清”行动，按照“清彻底、清到底、清干净”的要求，确保如期高质量交出线索清仓、逃犯清零、案件清结、伞网清除、黑财清底、行业清源等六张优异的“业绩清单”。要着力健全长效机制，围绕“预防、发现、查处、追责”四个关键环节，认真梳理分析暴露出的普遍性、深层次问题，从制度机制层面研究解决办法，构建打击黑恶势力违法犯罪长效机制。

会议强调，要加强党的领导，为夺取扫黑除恶专项斗争全面胜利提供坚强保障。各级党委、政府要加强组织领导，坚决扛稳专项斗争政治责任。党委、政府主要负责同志要坚持守土有责、守土尽责，做到重大事项亲自部署、重要问题亲自研究、重点案件亲自过问。市扫黑除恶专项斗争领导小组及办公室要充分发挥牵头抓总、沟通协调、督促落实等职能，及时发现解决问题，推动工作有效落实。领导小组各成员单位要全面加强对本行业、本系统扫黑除恶专项斗争的指挥调度、督导检查，确保专项斗争不断向预期目标推进。

史根治在全市疫情发生以来重大项目谋划专题会议上强调 增强项目意识 提高谋划水平 为稳定经济发展基本盘提供项目支撑 赵文峰等参加会议

本报讯(记者 高伟山)6月11日，市长史根治主持召开全市疫情发生以来重大项目谋划专题会议，强调要牢固树立项目意识，抢抓政策机遇，提高谋划水平，为稳定经济发展基本盘、推动高质量发展提供项目支撑。

史根治指出，项目是经济工作的总抓手，尤其是在经济下行压力和疫情冲击影响下，项目更是推动发展的关键所在，希望所在、后劲所在。各级各部门要增强项目意识，加快谋划建设一批投资规模大、带动力强、支撑作用明显的大项目、好项目，努力把疫情造成的损失降到最低。

史根治提出四点要求。一要抢抓政策机遇。增强“抢”的意识，研究吃透国家政策，最大限度用足、用活、用好政策，抓紧谋划一批扩投资、促发展、补短板、强弱项的重点项目。二要突出谋划重点。深入研究、准确把握国家的投资导向和重点，围绕“智造之都、宜居之城”建设，聚焦产业转型、基础设施、生态环保、社会民生等重点领域，包括5G、大数据中心等新基建领域，积极谋划储备一批新项目。

(下转第二版)

让政治生态更加“山清水秀” ——禹州市持续深化以案促改工作纪实 本报记者 胡晨 通讯员 常建章 李启

“第一次看到面熟的人站在台上当众检讨忏悔，我深感震撼，也给我们基层干部敲响了警钟！”前不久，参加禹州市鸠山镇在全镇以案促改警示教育大会后，一名村党支部书记深有感触地说。

这是禹州市开展以案促改、注重发挥身边违纪违法案例“活教材”作用的一个缩影。去年以来，禹州市纪委监委突出做好审查调查“后半篇”，实现警示教育“零距离”，打好以案促改“组合拳”，推动了以案促改制

度化常态化工作向纵深发展。数据显示，2019年以来，该市各级累计开展以案促改警示教育活动2200次，教育党员干部42000人；召开民主(组织)生活会915次；修订完善机制182项，新建90项；投票自首1人，主动说明问题9人，上缴违纪资金41.8万元。

变“独唱演奏”为“交响合唱”

“过去，我们处理一个党员干部，都是把处分决定发到本人所在单位。谁受了处分？为啥受到处理？本人羞于说，别人不知道，处分停留在纸上，没有起到很好的教育作用。”

(下转第三版)

在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下 新时代 新作为 新篇章